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STYRELSEN 

Ordförande och 
Ansvarig utgivare 
Stefan Benett 
skogsdalsvägen 14 

517 71 Olsfors 
033-29 57 93 

UFO-Sjuhärad 1-96 

Då var det dags igen för ett nytt num­
mer av v åran medlemstidning, denna 
gång skriver jag denna ledare i egen­
skap av ordförande i föreningen. 

E-mail: stefan. benett(@.,m.ailbox. swipnet. se 

Vi har fått ett tillfälle för alla 
medlernar att komma till obser­
vatoriet i Öd, vi kommer att besöka 
det i april och i maj. Passa på och 
kom till nästa möte på målevi för 
information, enl. information så kan 
man se ca 3 5 miljoner ljusår ut i uni­
versum. 

sekreterare 
Gunvor Björk 
0325-25417 

Kassör 
Jan-Olov Svensson 
033-15 53 24 

Jag sitter här framför datorn, och jag 
vet inte hur många timmar jag gjort 
det för att samanställa detta nummer. 
Skulle det inte var nog med det så 
har jag min son som är magsjuk, och 
han behöver också sitt. Ett par dar 
senare än beräktat men inte så faligt, 
då jag gått över tiden längre vid an­
dra tillfällen. Det verkar som om 
detta nummer kommer ut i tid i alla 
fall, att slåss med tiden är det största 
bekymmer jag för tillfålligt har. 
Nu närmar sig våren och lite av det 
har man redan kunnat se i mellan 
snöstormarna och kylan. Solen ly­
ser och värmer och fåglarna sätter 
igång sin sång. 
Glöm inte bort att säga till de som 
är intresserade att komma till det 
öppna hus vi har den 16 Mars, i T eko 
Forum 

Jag tackar för det förtroende jag fått 
som ordförande och hoppas att jag 
kan tillföra föreningen något bra. Vi 
skall i fortsättningen ha högt i tak 
på våra möten på Målevi. En härlig 
vår önskar jag er alla, och lycka till. 

Omslagsbild Pirkko Anttonen 
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Medarbetare i detta nummer 

Rickard Svensson 
Jonas Söderberg 

Alla bidrag emottages med största tacksamhet. 
Redaktionen. 
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Prenumeration 
F ör medlemmar i UFO-Sjuhärad 
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I Västmanland 

Strax Norr om Köping ligger Ler­
säter som UFO-Sverige haft som 
kursgård i många år. Vi är en hand­
full medlernar av UFO-Sjuhärad som 
varit där b la. senast 1994. 
Fältforskarutbildning har varit syf­
tet med den veckokursen som varit 
vägledande genom föredrag och an­
dra aktiviteter med inrickning hur vi 

fyller i formulär mm. på rätt sätt när 
vi sätter blanketter i händerna på folk 
efter rapporterade fenomen. 
Nu är det meningen att vi i vår lo­
kalförening skall lära oss detta inom 
vår förening här på orten genom med 
erfarenheter vi fått försöka leva upp 
till de kunskaper vi har fått lära oss 
på sådana utbildningar och försöka 
att i vårt närområde bedöma från fall 
till fall av de rapporter som kommit 
in just här på orten. Jag hoppas vi 

skall kunna komma igång med detta 
arbete och den bedömningsgrupp vi 
utsett skall kunna lära och klara 
dessa upp gifter inom vår förening. 
Jag hoppas på en rättvis och ärlig 
behandling som kan gagna vårt ar 
bete som kan inge resultat som gag­
nar hela vår rörelse i Sverige. 

Rickar d 

Fler intresserade ? 

Är du intresserad att gå en kurs i fåh­
forskarutbildning på Lersäter, så 
kontakta mig så skall jag hjälpa dig 
att ta reda på när nästa utbildning 
böljar. Först och främst så skall de 
som ingår i bedömningsgruppen gå, 
och efter det de andra som är intres­
serade. Allt för att föreningen skall 
göra ett så seriöst arbete som möj­
ligt. 

Stefan 

�� o� 

Hörnan °� 
Jonas Söderberg 
Helsjövägen 5 
510 10 Horred 

l+ l= l ? l+ l =2 ? l+ l =3 ? 
Hur kan man påstå att dessa räkne 
exempel är sanna? Problemet grun­
dar sig inte i HUR man räknar, utan 
VAD man räknar. Det krävs att man 
är öppen för lite nya tankegångar. 
Man rar vara redo att vända sina pro­
blem och funderingar flera gånger, 
för att kunna finna flera olika lös­
ningar på ett utgångsläge. Nu böljar 
vi minsann klampa in på filosofins 
område tror jag. Men vad gör det! 
Vi skulle här kunna lägga in frågor 
såsom: 

"Är blå fårg blå i �Ilas ögon, eller 
kan den ses som ROD?" 
"Hur stort är universum?" 
"Hur stora är vi för myran, i DEN­
NES perskektiv!" 
"Pratar träden med varandra när vi 
�1e hör på!" 
"4-r ljuset oböjligt!" 
"Ar tiden konstant!" 

Dessa tankar är grunden det samma 
som matte exemplet här ovan (eller 
är dom det) och kan visa på sådant 
jag funderar på emellanåt. Funde­
ringar över sådana saker ger ett visst 
perspektiv åt våran jordevandring! 
Hur var det med matematiken? 
-Javisst ja! 
Om du har TV Å mindre sandhögar 
och lägger ihop dem får du EN större 
sandhög! l+ l= l Siffran l+ siffran l= 
siffran 2. Det fick vi lära oss i första 
klass! 
Om du "lägger ihop" en man och en 
kvinna får du fram ett barn! l+ l =3 

Har DU någon tanke eller fundering 
du vill dela med dig av till oss andra, 
så skicka den till vår FILOSOFI 
HÖRNA, eller hör av dig till mig. 

Jonas Söderberg 
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Förutsättningar för liv 
på nyupptäckta planeter 

IIUSA TT 
Amerikanska rymdforskare har 
upptäckt två nya planeter, vilkas 
atmosfär visar att där kan fmnas 
vatten och förutsättningar för liv. 

Jag tror att vi står på en ny tröskel i 
forskningen, sade astronomen 
Geoffrey Marcy från San Francisco 
State University när han presente­
rade upptäckten på Amerikanska 
astronomiska sällskapets årsmöte på 
onsdagen. Han och kollegan Paul 
Butler hade sökt i Åtta Af, när de 
till slut för tre veckor sedan ansåg 
sig ha funnit vad de sökte. De gi­
gantiska planetema deras massa är 
större än Jupiters - svävar omkring 
35 ljusår från jorden och kretsar runt 
stjärnor i Jungfiuns respektive Karla­
vagnens stjärnbilder. Den man fun­
nit Jungfiun har en ytteroperatur på 
uppskattningsvis 85 grader Celsius. 

Det är svah nog för att tillåta före­
komsten av komplexa molekyler, allt 
ifrån koldioxid till komplicerade or­
ganiska molekyler. Den här planeten 
kan. ha regn eller till och med 
oceaner, sade Marcy. Den andra 
planeten, i Karlavagnen, tros enligt 
Butler ha betydligt kallare atmosfär, 
cirka 80 minusgrad er. Men den fö­
refaller också ha ett varmare område 
där vatten kan förekom i flytande 
form. Denna planet finns i ett sol­
system som liknar vårt eget och har 
samma avstånd till sin sol som vi till 
vår. Enligt Marcy kan planetema ha 
månar där det kan finnas liv. plane­
tema upptäcktes genom att man 
mätte deras dragningskraft, som kan 
avläsas på stjärnornas banor - enligt 
lagar uppställda redan av Johannes 
Kepler och Isaac Newton hundratals 

år sedan. Deras solar iakttogs i ett 
305- centimeters spegelreflextele­
skop på Californiauniversitetets. 
Lickobservatorium. 
Marcy oc� Butler berättade att 
visshetens Ogonblick inträdde för tre 
veckor sedan, när de fann att stjär­
nan i Jungfiun rörde sig exakt så som 
de beräknat enligt Keplers och New­
tons lagar. 
Den första planeten utanför vårt sol­
system upptäcktes av ett par schwei­
ziska astronomer, som publicerade 
sina rön 6 oktober förra Aret. Marcy 
och Butler kunde en vecka senare 
bekräfta den upptäckten. I rymd­
filmer som Star Trek Och Star W ars 
hade hjältarna inga svårigheter att 
hitta bebodda planeter, men det har 
verklighetens forskare, konstaterar 
Marcy. 

Öppet hus på Teko Forum 
Den 16 Mars är det öppet hus i de gamla mässlokalerna i Borås. 

Deltagande föreningar är Gaia 2012, Borås astronomiska sällskap, 

Västergötlands tidiga historia och UFO­

Sjuhärad. Dessutom kommer Delphineo 

och Borås Jordhealingcenter att med­

verka. Alla intresserade är välkomna att 

komma och det är fri Entre. Alltså: 

Lördagen den 16Mars kl 10:00- 17:00, 

Annons kommer även att införas i Borås 

Tidning på Torsdag den 14/3. 
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Från mässan vi hade i höstas 
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UFO-Rapporter inkomna till föreningen 
Här kommer flera av de inkomna rapporterna till roreningen som jag lovat. Då det finns 
rapporter så att det räcker till ett nummer till så får vi se ännu fler till nästa nummer. I 
detta nummer valde jag att ha med de senaste inkomna fallen samt en blandning av övriga. 
Det är inte i någon speciell ordning de kommer utan de kommer så som jag hittade dem i 
högarna här hemma. 

Borås, Hulta 
1995-12- kl l O:OO 

Sonen kommer hem och berättar att han på väg till sko­
lan såg ett stort ceppelinformat föremål större än ett 
flygplan kom farande på himlen från väster till öster. 
Det var större än en fidlmåne och avlångt vitt grått. Plöts­
ligt trots att det var klart och blå himmel försvann det 
spårlöst från himmeln liksom den bara upplöstes och 
inte fanns längre. 

Sexdrega, Slättåkra 
1995-12-04 kl 22:00 

Måndagen den 4/12-95 var en ganska vacker dag, så 
därför på kvällen var det rätt så molnfritt med en måne 
som var nästan full. Så när jag skulle släppa in katten 
som var ute tänkte jag ta en titt upp på rymden, klockan 
var ungefår 22:00, vad var det jag fick se, om inte en 
stor mängd föremål, liknande stora och små stjärnor. 
Alla var på väg åt samma håll, från väster mot öster, jag 
försökte att räkna dem, men när jag kommit till elva gav 
jag upp, för det var många fler. En del föremål var i 
formation andra var för sig, de större var ensamma, och 
de mindre i formationer. Katten kom in, jag stängde dör­
ren, och gick in, väldigt förundrad över vad jag sett. 

Borås, Hulta 
1995-05-30 kl 01:00 - 05:00 

Satt och tittade på det otroliga åskvädret med blixtar 
från all håll mitt i natten. Det var samma som den stora 
översvämningenskatastrofen 2 dagar i rad hände på 
Hulta då hela området förvandlades till en sjö. Mitt på 
natten upphörde mullret och det kom blixtar mellan 
molnen som lyste upp rosa lila. Sent på natten fram­
trädde ett stort vitt trekantigt skepp mellan molnen som 
det blixtrade ifrån. Jag signalerade med halogenstrål­
kastare och fick lika många blinkningar tillbaka som svar. 
Det ställde sig lodrätt på himlen gjorde en fantastisk 
flyguppvisning upp och ner vände flög i sidled underi­
från snurrade runt så man på undersidan kunde se lik­
som motorer som rymdfåtjan. Plötsligt öppnades en 
lucka och 6 föremål flög ut som lysande sken. Några 
såg jag närmare som i gryningen svängde ryckigt fram 
och tillbaka på den ljusblå himlen. Små disskusfor-made 
metall - silverfärgade med runda kupoler med fönster 
runt om en stark blå ljusramp som vibrerade av ljus runt 

om nedtill. Plötsligt från ingenstans kom en sådan uppi­
från snabbt och gick lodrät ner och stannade i luften 
l Om framför mig där jag stod några våningar upp i med 
balkongen åt söder. I farkostens fönster såg jag 2 varel­
ser med långa armar 4 fingrar päronformade huvuden 
med stora mörka sneda ögon. De vände sig mot varan­
dra sedan mot mig och pratade. Jag fick budskap att de 
var goda i ljusets tjänst och bad mig samarbeta och föra 
ut deras budskap. Senare ställde de små upp sig på rad 
i horisonten försvann i en ljusstråle in i det stora skep­
pet som försvann med blixtens hastighet och var borta, 
pågick i en timma. 

.--";nd•e '""•" d" vu 6 •v. �·" _ - : 
_ _ 

- ___ stuk blå ljusramp runt 

Såg denna n
.
ära under ca s min silverglänsande farkost 

Borås 
1995-05-29 kl 20:35 

Såg ett ufo-fenomen tillsammans med en granne samt 
en gäst från Halland. På kvällen helt klart väder, helt 
plötsligt bara växte fram från tomma intet ett stort ljus­
sken 3 ggr en flygmaskin. Inget ljud hördes det står pre­
cis stilla. Sedan efter en stund rörde det på .�ig och bara 
tonade bort helt. Vi befann oss på gatan Ovre Kvarn­
gatan i centrala Borås, vi såg detta fenomen mot väster 
klockan var då 20:35. 

Kinnarumma 
19??-03-29 kl l O:OO 

Nya vägen mellan Borås - Kinna, ser min fru från bilen 
två stycken trekantliknande farkoster stå stilla över trä-
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topparna. Svårt att bedöma avståndet och kan ej stanna 
bilen på grund av trafiken. 

Aplar ed 
1995-02-03 kl 03:00 

Kl är 03:00 på fredagsmorgon. Skulle kolla temperatur 
och vädret, gick fram till fönstret. Utanför huset står en 
gatulampa som hjälper mig hur vädret är, om det snöar 
eller regnar. Tittade alltså upp till lampan och såg något 
runt och vitt som rörde sig underligt. Det var ingen snö­
flinga. Objektet var långt borta och skiftade fiirger, Ef­
tersom jag inte hade någon kikare var det svårt att se 
hur det såg ut på närmare håll. Efter några minuter gick 
jag till fönstret igen och det fanns kvar på himlen. 

Aplared 
1995-02-09-12 kl 02:30-03:00 

Dessa dagar var det stjärnklart på himlen. Observerade 
andra stjärnor också. Om objektet var runt eller ovalt 
kan jag inte säga, för att avståndet var för långt, och 
utan kikare kunde jag inte se objektets form eller unge­
får storlek. Den verkade vara rund och rörde sig åt vän­
ster och höger. Hela tiden samma position. 

�Objektet 
Dalsjöfors 
ungefär 

Objekt 

( 
l 
l 

\'--------+-' ---
c 

7r 

Sjömarken 
19??-03-29 kl 21:50 

4!äs----=---
- Mot Tranemo 

En arbetskamrat såg ett orange klot som en fotboll. 
Rörde sig från väst till nordost ett par km upp med en 
fart hälften som ett flygplan under ca 5 min som bara 
försvinner över Sjömarken. 

6 

Sjömarken 
19??-03-30 kl 22:00 - 22:30 

Jag ser själv en stark (stjärna) i sydost som i början rörde 
sig sakta åt norr och efter ca l minut försvinner i mol­
nen (ej satellit) sett i från sjömarken, samma stjärna såg 
en annan arbetskamrat i från kransmossen, vid samma 
tid och väderstreck. 

Borås 
1994-10-05 kl 18:43 

Tittar ut genom mitt rumsfönster på l: a våningen, det 
är fortfarande ljust ute och får se ett långt föremål sakta 
flyga i Viskans dalgång. Strax före såg jag tydligt 2 starka 
lampor med vitt sken med inslag av grönt. F öremålet 
var vitt med svart rand på mitten och långt. 

Borås 
1994-07-25 kl 21:45 - 21:50 

Från balkongen i lägenheten sågs 4 som tomtebloss. 
Skarpt gula åt söder, stod helt stilla. Helt plötsligt släck­
tes ljusen 3 av 4 . Av allt det där blev ett mörkt föremål 
Högt upp på himmeln, måste ha varit en stor farkost. 
Samtidigt flög en luftballong förbi, det var ju egentligen 
den hon såg efter. 

R 27, Länghemskorset 
1995-03-21 kl 21:15 - 21:20 

Vi hade varit på ufo- träff i Målsryd, och det var när vi 
åkte hem till Limmared, strax före Länghems-korset, 
som det kom i alla fall som jag såg det, ovanför bilen 
åkte det över och förbi runt bilen ett blåaktigt sken och 
hade rak kurs åt det hållet vi åkte. Det åkte rakt fram 
och bara försvann. Det var inte så högt som stjärnorna 
utan längre ner. 

Aplared 
1993- kl 19:00 

En mulen och disig höstkväll Oktober - November. Var 
jag på väg till Borås körande i bil När jag kom till 
svackan vid Aplaredskorset såg jag till vänster om vä­
gen, ljussken, som ofiirgade regnbågar grått och vitt. 
Ljuset kom i intervaller starkare - svagare utanför som 
när man andas samtidigt som det flyttade sig i sydväst­
lig riktning. Jan- 95 ser jag samma sak. Nu kunde jag se 
ljuset ända till Målsryd. Sedan kunde jag inte se det mer. 



UFO-Sjuhärad 1-96 

Jag har hela tiden trott att ljuset har kommit från 
Häglaredsmasten, det är den enda naturliga förklaring 
jag har. Men ljuset var mäktigt, verkade gå från marken 
långt upp i luften. 

Dis moln 

Viskafors 
1990-06-?? kl 0 2:00 

Dimmoln 

Bensinmack 
� Ap la red 

F ör ca 5 år sedan 1990 en varm juninatt. Vi låg och sov, 
fönstret till sovrummet var öppet på glänt. Vid 0 2:00 
vaknade vi båda två och tyckte att det var så varmt i 
sängkammaren. Jag gick då upp och öppnade fönstret 
mera, och lade mig sedan i sängen igen. Låg och pra­
tade lite slött. Jag sa till frugan, ''kolla vilken fin stjärn­
himmel" det var då vi såg det. Ett rött runt föremål, vi 
trodde först att det var ett flygplan på hög höjd, för vi 
hörde inget ljud. Konstant fart i en rak bana tills det var 
utom synhåll. Vi tyckte detta var lite märkligt, efter ca l 
min kom det ett lika dant föremål in igen i vårt synfält. 
Jag sa till frugan ''vad fan är detta" rak bana, samma 
hastighet men sen stannade det stod blick stilla i l O sek. 
därefter bötjade ljuset vandra i zink zack. Detta möns­
ter varade i kanske 5 sek., sedan försvann det i en otro­
lig hastighet, inget ljud hördes. 

Borås 
1995-05-29 kl 20:35 

Såg ett ufo- fenomen tillsammans med en granne samt 
en gäst från Holland. På kvällen helt klart väder. Helt 
plötsligt bara växte fram från tomma intet ett stort ljus­
sken 3 ggr större än en flygmaskin, lite mer kompakt i 
mitten, inget ljud hördes. sedan efter en stund rörde det 
på sig och bara tornade bort helt. Vi befann oss ute på 
gatan i centrala Borås. 

Kinnarumma 
1995-03-29 kl l O: OO 

Nya riksväg 41 mellan Borås och Kinna ser min fru från 
bilen två stycken trekantsliknande farkoster stå stilla över 
trädtopparna. Svårt att bedöma avståndet och kan ej 
stanna bilen p. g. a. trafiken. 

Roasjö 
1995-0 2- 25 kl 20:59 

Vi åkte sakta förbi Målsryd, efter vägen till Roasjö gick 
det in en väg till höger mot några gårdar. Vi åkte ett 
stycke in på vägen och stannade vid en åker. Vi släckte 
ner bilen och la en hallogenstrålkastare på biltaket. När 
vi kom ut var det stjärnklart och plötsligt kom något 
som inte förut fanns där som från ingenstans flyttade sig 
en bit och stannande i sydvästlig riktning mot Svenljunga 
hållet. 
Det syntes som en gigantisk ljuspunkt ca 5 stjärn os stor­
lek. Den blinkade hela tiden och den ändrade färg från 
starkt vitt - gult - grönt - rött - blått sken. Vi tittade 
genom en fältkikare då en farkost med kupol av­
smalnande i sidorna som vingar. Plötsligt släcktes alla 
lampor och det blev mörkt, som om den försvann. Efter 
någon minut tändes allt igen med olika färger. Genom 
kikaren syntes även starka gula ljussken som kom från 
mitten och försvann i olika riktningar på himlen. Plöts­
ligt försvann allt som en ljusstrimma och var borta. Ljud 
hördes i skogen och hundar skällde. I luften hördes inget 
motorljud eller dylikt utan den var ljudlös ! Plötsligt kom 
en tjock dimma som snabbt täckte hela himlen och sänkte 
sig över skogen. 
Vi körde sedan mot klubbstugan där det var stjärnklart. 
Efter att varit inne i stugan en stund kom jag ut på bak­
sidan och såg då ett starkt gul - vitt ljussken över hela 
himlen till höger som tändes och släcktes efter några 
sekunder. Sedan kom även dimma dit och vi åkte hem 
Vid stugan pratade vi med hon som sköter ut-hyrningen 
av stugan, det var då jag såg ljusskenet. 

Stort Uppet flllt 
x 
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Sjömarken 
1995-03-29 kl21:50 
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Dalsjöfors 

En person såg ett orange klot, stort som en fotboll. Rörde 
sig från väst till nordost. Ett par km upp med en fart 
som var hälften så fort som ett flygplan, under ca 5 min 
stiger det tills det försvinner. 

Sjömarken 
1995-03-30 kl22 :00-22 :30 

Jag ser en stark (stjärna) i sydost som böljar röra på sig 
sakta åt norr, och efter ca l minut försvinner den i mol­
nen (ej satellit) Samtidigt såg en arbetskamrat till mig 
från kransmossen samma fenomen i samma väderstreck. 

Limmared 
1995-03-21 kl21: 15-21:2 0 

Vi hade varit på ufo träff i Målsryd, och det var när vi 
åkte hem till Limmared. Strax före Länghemskorset som 
det kom, i alla fall som jag såg det. Ovanför bilen åkte 
ett blåaktigt sken över och förbi bilen, det hade en rak 
kurs åt det hållet vi åkte. Det var inte så högt som stjär­
norna utan lägre ner. 

Borås 
1995-10-2 0 kl l6:2 5 

Jag var ensam ute, (rökpaus) platsen var Karoli kyrkas 
församlingshems lokal. Jag står vid utedörren och tit­
tade upp mot himmlen, den var vacker inte så mycket 
moln, men något dim aktigt slöja. Där står det, precis 
ovan Borås. Det var som en boll, en aning skugga i 
vänstra sidan. Precis stilla och vackert 15-2 5  m stort, 
hade kunnat vara där och tittat på hur länge som helst, 
men kunde inte, i ungefår l O min såg jag detta. 
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1995-01 kll9:00 

Det var i bötjan av Januari, mor befann sig i Grimsås 
hos en äldre syster och tvättade kläder. Jag och min bror 
och några andra kamrater åkte pulka i Dalstorp intill ett 
skogsområde. Det var nog min bror som först fick se 
något konstigt på himlen, som vi aldrig tidigare beskå­
dat. En kamrat blev rädd och åkte hem, men jag och 
min bror stannade kvar en stund och åkte pulka. Vi såg 
det längre hur det flög över vårt hus. Ibland stannade 
det upp, för att sedan flyga i cirklar igen. Vi gick sedan 
hem och ringde till mor och berättade allt. 

Lidköping 
1995-09-2 7 

Datum och klockslag var förutsagt sedan tidigare 2 7/9 
01:00 -95 . Jag jobbade kväll l natt då såg jag till att åka 
ut till den mörkaste platsen i området, ungefår 00:50. 
På minuten O l :  00 så kom det absolut största och längsta 
(samt tidsbestämda) "sjärnfall" som jag sett. Det kom 
från NNV � SSO tvärs över hela himlavalvet. Det av­
slutas med en uppsplittring a 'la fyrverkeri. 
Jag såg dock ej avslutningen då en liten kulle skymde 
från min position. Träffade ( 01: l O) 3 st Securitas vak­
ter som sett hela händelsen. Ett par dagar senare fram­
kom att en arbetskamrat sett samma " stjärnfall" från bil 
strax söder om Jönköping (15 mil ifrån). Enl. anställd 
på nummerupplysningen blev Telia nerringda av folk som 
ville rapportera UFO. 

Sexdrega 
1995-10-10-11 kl 01:50 

Natten till den 11 Oktober gick jag ned till en vall som 
finnes nära skogen, klockan var 01:30 då jag lämnade 
huset på min nattliga vandring till platsen där jag skulle 
vara. Vid klockan 01: 45 kom första vindkåren uti 
trädtopparna, vädret var vid tiden höga lätta moln, samt 
en måne som var i nedan. Tiden 01:50 fick jag se den 
första figuren och strax därpå en till, de liksom flöt fram 
över marken, och icke nuddade den. Efter en stund kom 
två till, de tog väg mot skogen, där de liksom upplöstes 
i intet. När de försvunnit var det liksom en farkost kom 
efter dem, och som de också upplöstes. Det hade bötjat 
att bli dimma vid den tiden så jag förmodade att det var 
en del figurer som bildats utav denna, fast för mig såg 
de verkligen riktiga ut. De var ungefår två meter långa, 
färgade vita som dimma gick efter varandra, farkosten 
såg ut som upp o nedvänd mindre skål, med kanter på, 
diameter mellan 15-2 0  meter. När de försvunnit gick 
jag hem, djupt förundrad över vad jag sett. 

Borås 
1995-12 -31 kll 6:00-1 7:00 den 4/1 samma tid 

Ett ljusfenomen större än en stjärna riktigt glider fram 
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från nord-väst mon syd-ost. Man kan folja den den med 
blicken, den stannar ibland o fortsätter sedan. F arten 
"går" fortare än minutvisaren på klockan, men mycket 
saktare än ett flygplan. 
Detta har observerats flera gånger under -95 .  

/ 
/ 

/ 

./ 

/ 

[ ��� 
�'---B BG-rn ffi!tf� \ 

H edared 
Vmtern 9 0- 9 2 

KristiDeberg 

kl l8:00 - 19 :00 

Vi hade denna söndag som vanligt släppt av min mans 
son hos hans mamma och kört kanske l 00 m då vi båda 

såg något stort ''hänga" ovanlår granskogen vi stan­
nade bilen och gick ur for att lyssna, men hörde ingen­

ting. Det var helt mörkt och därfor såg vi tydligt hur det 

lyste precis som om flera strålkastare gjorde långa ljus­
käglor ut från foremålet. J ag frågade min man om det 
kunde vara en enorm helikopter som sökte något nere i 
skogen, men han hade aldrig sett något liknande och 
dessutom måste den i så fall dåna rätt högt på det av­
ståndet. Så helt plötsligt och lika ljudlöst åkte det blixt­
snabbt iväg och forsvann. Vi startade och åkte hemåt 

och tittade flera gånger runt oss for att kunna se det 

igen men det var helt borta. 

Nästa möte 
Tisdagen den 26 mars kommer Britt Steinert att berätta 
om Borås Astronomiska Sällskaps observatorium som 
vi har blivit inbjudna till besök den 24 April och 22 Maj. 

Höstens möte 
Under hösten hade vi besök från Västra Sveriges UFO­
forening i Göteborg. Ordforande Anders Persson be­
rättade om de UFO-fall som han hade bedömt och hur 
svårt det var att bedöma inkomna fall. 

Anders Persson 

Jag hoppas att alla som varit på möterna har haft det 
bra, och så kommer att få det i framtiden. Att vi får 
besöka observatoriet nu i vår hoppas jag skall ge många 
minnen. Det är roligt att få samarbeta med Astronome­
rna, då kan vi lära oss mer om universum. 
Glöm inte bort att höra av dig till spaningsledarna om 
de skall ut någon kväll. Med största sannolikhet finns 
det plats for dig att folja med ut i markerna en kväll. 

Stefan 
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Rapport från UFO-Sveriges 
planeringskonferens 

Det har hållits en planeringskonferens i Norrköping den 
11111-95 av UFO-Sverige. Här kommer ett utdrag ur 
protokollet. 
Förändring av UFO-Sveriges stadgar. Att i UFO­
Sveriges stadgar klart och tydligt kunna redogöra för 
vårt ställningstagande till UFO-fenomenet, och även 
avståndstaganden. Att i startpaketet tillföra normal­
stadgar för nystartande lokalgrupper. 

Lokalgrupperna. 
UFO-Sjuhärad, policyproblem! 
Diskussionen ledde till självklarheter, att alla lokal­
grupper måste hålla sig till policyn och arbeta korrekt. 
För att underlätta detta håller Håkan Blomquist på och 
utarbetar en utökning av starpaketet, innehållande grund­
stadgar etc. 
Frågan ledde till att en förbättring skall ske, speciellt 
när det gäller kontaktema mellan lokalgrupper och UFO­
Sveriges styrelse. Dessutom ska representanter för UFO­
Sverige vara med och stötta blivande grupper i ett tidigt 
skede. 

Vidare så verkar det att vårat krav från föreningen, att 
få reda på den bedömning som UFO-Sverige gör på de 
rapporter vi skickar in till dem bli så att de skall publice­
ras i Rapport Nytt. 

Kallelse 

Samtliga lokalgrupper inom Riksorganisationen �O­
Sverige kallas härmed till 1996 års Riksstämma i Ang­
elholm lördagen och söndagen den 18 - 19 Maj. 

När det gäller tider, platser, övernattning och matstäl­
len, kommer en utförligare beskrivning i UFO-Aktuellt 
nr. 1-96 under Mars månad. 

Det är också dags att inkomma med prenumerationen 
170:- på UFO-Aktuellt i föreningens namn. Detta för 
att som lokalgrupp ha rätt att rösta på stämman. Som ni 
säkert sett i de senaste styrelseprotokollen så är det 
mycket på gång inom organisationen och därför också 
viktigt att vara med och besluta. 

Ni kommer väl också ihåg att skicka in ev. motioner, 
skrivelser och verksamhetsberättelser för behandling. 

Handlingama ska vara styrelsen tillhanda minst fem 
veckor före stämman. (Fredag 1 2  April) 
OBS! ! Ni som har betalt in 1 70:- behöver inte bry Er 
om just den biten i brevet. 
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Lösning av förra 
nummrets korsord 

Tyvärr så försvann ett par bindestreck i förra numrets 
korsord, nämligen vågrät l .  

Stefan 

Tävling 

Vem? 

em är det på 

bilden? 

Det första rätta svaret 
vinner en UFO- Sju­
härad tröja. Till andra 
pris blir det en UFO­
sjuhärad nål. Skicka 
mig svaren senast den 
l Maj, så hinner vi med 
dragningen inP.-an vi 
skall träffas i Od där 
utdelningen av vinster 
kommer att ske. 

Vmstema är skänkta av undertecknad, är kanske du fö­
retagare och vill skänka föreningen något eller är du 
duktig på att tillverka något som du vill skänka till för­
eningen så hör av dig till mig. 

Stefan 



Spaningsledare 

Kauko Hänninen, Skene 
Tel: 0320-317 87 

Gunvor Björk, Sexdrega 
Tel: 0325-254  1 7  

Asa Edman, Rönnäng 
Tel: 030 4-67 76 76 

Lennart Nord, Borås 
Tel: 033-1 2  24 90 

Jan-Olov Svensson, Borås 
Tel: 033-15 53 24 

Stefan Benett, Olsfors 
Tel: 033-29 57 93 

Peter F erdinansson, Öd 
Tel: 033-25 44 41 

Företagare ? 
Hjälp till att sponsra våran tidning. 
Kontakta Stefan för mera informa­
tion ang. annonser i tidningen. 

Sökes 
Vi söker medlernar som är intresse­
rade att ingå i redaktionen. Du be­
höver inte vara jq_umalist eller nå­
got åt det hållet. Ar du bara intres­
serad att göra en tidning så räcker 
det. Det vi behöver mest nu för till­
fåilet är material, själv har jag inte 
den tid som behövs till att fylla en 
tidning. 

Stefan 

UFO-Aktuellt 
Prenumenera på UFO-Aktuellt för 
endast 1 70 kr per år. Tidskriften för 
forskning, spekulation och debatt 
kring oförklarade fenomen som 
UFO, forteana (märkliga händelser), 
astroarkeolgi med mera. 
Tidskriften är organ för Riks­
organisationen UFO-Sverige. 

Prenumeringsavgift 1 70:- l 4 nr. 
Postgiro 50 50 60 - 4. 
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Nästa Nummer 
2/96 

Utkommer i mitten av Juni , så skicka in berättelser om dina egna 
erfarenheter, kanske kan vi ha så många berättelser med så att temat 
på nästa nummer blir medlemarnas egna berättelser. Fler av de till 
föreningen inkomna rapporterna kommer med också. 
Givetvis så kommer det att fmnas med lite annat smått och gått också. 

Ha en underbar vår 

önskar vi på redaktionen 

Vad är detta ? 
Där sto g min hund och jag ! 
Vad månde detta vara ? 
Vi stirrade på fenomenet framför oss,det såg ut att hänga OVANFÖR trä­
den. "Men ... Det kan inte vara möjligt !"Jag sade det högt till min hund 
med enfaldigt hopp om att han skulle svara mig. situationen kändes pverklig, 
men där stod jag, mitt i verkligheten, och såg ett UFO hänga över trädtoppa­
ma på den vanliga "lungna" kvällspromenaden. 

Det var inte till överdrift stort, ca 10 -1 2  m långt kanske 3-4 m högt, men i 
sanning överdådligt vackert att skåda. Det skimmrade i alla regnbågens 
färger, företrädesvis i purpur och ett ockra rött sken. F ormen kan liknas vid 
en cigarr, men med små kabinliknande utbyggnader på ovansidan. Som om 
man vänder en Zeppelinare upp och ner. Där var öppningar i skrovet så 
som fönster, och jag såg i ena ändan av skeppet vad som kunde vara in och 
utgångar eller en raket motor dysa. 

Först nu såg jag varelsen som stod i ett av "fönstren", han såg direkt mot 
mig och min hund, jag tror Iwing kände obehag, (Irwing är förövrigt en tuff 
Reisenschnauzer hane på fyra år och backar inte för småsaker), han drog 
sig sakta bakom mig och det undslapp honom ett litet osäkert gnyende. 
Själv förnam jag inte något speciellt förutom en viss upprymdhet, om det 
berodde på "de facto" att jag äntligen sett ett främmande flygande farkost 
eller om varelsen påverkade mig på nogåt sätt, det vet jag inte. Jag lär 
sannolikt inte få svar på det heller, ty det enda som är sanning i denna 
historia är parantesen om min hund. 

Denna historia är mer en önskan och ett uttryck för hur ett möte med främ­
mande intelligenser kan utveckla sig. 

Hoppas ni funnit min historia och mitt utfall av författande och fantasi un­
derhållande en liten stund. Ibland drabas jag nästintill ohjälplig lust att skriva, 
och denna gång fann jag våran föreningsskrift lämplig att publicera i. Miss­
trösta icke i övermått, ty jag återkommer. Tag det som ett löfte eller hot, så 
som du finner bäst själv. 

Jonas Söderberg 
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FÖRETAGET SOM BRYR SIG OM ALLA! 
HITTAR DU PÅ: STORGATAN 30 5 t 6 2 t DALS.IÖFORS 

TEL.033·27 t 620, FAX.033•271660 


